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[Insérez l’addresse]
[Insérez la date]

Cher [Décideur],

Je vous écris de la part de [nom de votre organisation] et de la communauté de la CR (Cardiopathie Rhumatismale) pour conseiller vivement à [organisation du décideur] de soutenir la proposition pour une Résolution sur la CR à l’Assemblée Mondiale de la Santé.  

Cette maladie constitue un fardeau sanitaire significatif dans ce pays. La CR sera discutée par les Etats Membres à la prochaine réunion de l’Assemblée Mondiale de la Santé en mai 2018 suite à la recommandation d’un projet de résolution par le Conseil exécutif de l’Organisation Mondiale de la Santé. Ce processus a été mené par le gouvernement de Nouvelle-Zélande avec le soutien de 19 autres Etats Membres

C’est le moment de combattre la CR: cette maladie évitable affecte plus de 33 millions de personnes dans le monde entier, tuant plus de 320,000 de personnes chaque année. La CR affecte les communautés les plus vulnérables du monde, prenant pour cible en particulier les femmes, les adolescents et les enfants.

[Au / en nom de pays] il y a un fardeau significatif de la CR. Les recherches démontrent que [insérez des données ou des informations pertinentes sur le fardeau local de la CR]. Faire passer une Résolution politique mondiale pour combattre la CR ferait gagner du temps et de l’argent, et sauverait de nombreuses vies dans le monde entier.

Nous assurons notre plein soutien au gouvernement de [nom de pays] dans nos efforts communs pour réduire le fardeau de la CR. Cette maladie peut avoir un impact dévastateur sur les vies de ceux qu’elle touche; néanmoins elle est entièrement évitable par la mise en place des soins primaires convenables.

Ainsi, nous conseillons vivement à votre gouvernement et à vos confrères de reconnaître que la CR est une priorité. Nous vous demandons respectueusement de soutenir le projet de Résolution mondiale sur la CR à l’Assemblée Mondiale de la Santé en mai 2018. Cette initiative permettra de mettre en avant ce sujet et donnera mandat à l’OMS de fournir le soutien technique additionnel et des conseils nécessaires sur la CR dans tous les pays.

Nous serions très heureux de discuter davantage de cet important sujet si vous le souhaitez. Vous pouvez nous contacter à [insérez vos coordonnées]. Nous vous offrons notre plein soutien dans vos efforts pour combattre la CR, et nous restons à votre entière disposition.

Avec mes meilleures salutations,

[Insérez votre nom]
[Insérez votre adresse email]
*Inclus dans la liste des Etats Membres qui soutiennent le processus: Afrique du Sud, Australie, Brésil, Burundi, Canada, Colombie, Equateur, Fidji, Japon, Iles Cook, Kenya, Namibie, Nouvelle-Zélande, Ouganda, Pakistan, Samoa, Soudan, Tonga, et Zambie. 
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